

**TOP09**

S podporou Starostů

# KUCHAŘSKÉ TOP ODPOLEDNE

Přijďte ochutnat staročeské speciality, které pro Vás přichystají kandidáti TOP 09 Roztoky.

**Kdy:** v sobotu 9. října 2010 od 15:00

**Kde:** Roztoky, Tyršovo náměstí

Těš se na Vás kandidát TOP 09 na starostu Roztok Jan Jakob a další kandidáti TOP 09.

	1		3		2	7		
		8		6	1			
7	3						4	
	8						1	5
8		2						5
			2	7		4		
		9	6		5		3	

**Pravidla**

Vyluštěte sudoku a čísla ze zvýrazněného řádku pošlete spolu s Vaším jménem a adresou trvalého bydliště na email [soutezTOP09@email.cz](mailto:soutezTOP09@email.cz) do 13. 10. 2010.

**Ceny**

Tři výherci se mohou těšit na večeři pro dva až do výše 1000 Kč v libovolné roztocké restauraci. Výhercům, jejichž jména zveřejníme i na internetu na adrese [www.top09.cz/roztoky](http://www.top09.cz/roztoky), donesou výherní poukázky přímo domů kandidáti TOP 09.

**TOP09**

S podporou Starostů

# VYHRAJTE VEČEŘI PRO DVA

**ROZTOCKÝ KURÝR****TOP09**

S podporou Starostů

03/2010

[WWW.TOP09.CZ/ROZTOKY](http://WWW.TOP09.CZ/ROZTOKY)

DOPORUČENÉ



## VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ, VÁŽENÍ OBYVATELÉ ROZTOK,

i dnes si Vám dovolueme představit část našeho volebního programu, která se tentokrát týká regulace výstavby a rozvoje města. Vyváženost mezi výstavbou a infrastrukturou je pro rozvoj města opravdu nezbytná. Také investoři se budou muset podílet na rozvoji občanské vybavenosti. Roztoky jsou zelené město s velkou tradicí. Takové musejí zůstat a v tomto duchu se musejí rozvíjet. Naším garantem pro tuto oblast je Zdeněk Richter, který spolu s dalšími obyvateli Tichého údolí dokázal zabránit nepřírozené a velké výstavbě v prostoru Maxmiliánky. Zodpovědný rozvoj Roztok je možný. Víc, než si myslíte.

Jsem moc rád, že jsme se s Vámi již mohli setkat na dvou příjemných akcích. Po odpoledni pro děti a koncertu Vás srdečně zvu na akci třetí, na kuchařské TOP odpoledne. Staročeské speciality Vám navaří přímo kandidáti TOP 09. Spolu s dalšími

Zdeněk Richter  
(kandidát č. 2)  
a Jan Jakob  
(kandidát na  
starostu).



kandidáty se na Vás budu těšit v sobotu 9. 10. 2010 od 15:00 na Tyršově náměstí.

Jan Jakob  
kandidát TOP 09 na starostu Roztok

# ROZTOKY POTŘEBUJÍ ZMĚNU víc, NEŽ SI MYSLÍTE

[www.top09.cz/roztoky](http://www.top09.cz/roztoky) Celý program, kandidátní listina, informace o akcích.

## KANDIDÁTI TOP 09 SE PŘEDSTAVUJÍ

### Ing. Zdeněk Richter

Kandidát č. 2, generální ředitel akciové společnosti, 53 let, bez politické příslušnosti

Do Roztok jsem se přistěhoval před dvanácti lety. Město mě překvapilo svojí snadnou dostupností z Prahy, okouzliho svým kontaktem s blízkou přírodní rezervací. Tyto skutečné hodnoty mě přivedly k přesvědčení, že Roztoky je nutno začít stále více bránit proti investorům a developerům, kteří nekompromisně prosazují své zájmy. Chtějí zastavět volné pozemky bez ohledu na jejich charakter či názory občanů. Požaduji rozumnou umírněnost projektů a řešení potřebných infrastrukturních návazností. Společným a koordinovaným postupem obyvatel

Tichého údolí jsme ubránili nesmyslný projekt developera zastavět bránu do přírodní rezervace – lokality Maxmiliánka – dalšími dvěma viladomy. Podařilo se ubránit i jediný chodník oproti vytvoření nových parkovacích míst a zabránit přetížení jediné silniční komunikace. To je příklad mé současné i budoucí spolupráce s rozumnými obyvateli Roztok. Od ukončení ČVÚT – fakulta elektrotechnická v roce 1981 jsem prakticky neustále pracoval v oblasti vývozu investičních celků. Během tohoto třicetiletého období jsem strávil více než osm let v zahraničí. Podílel jsem se na vedení zahraniční firmy, koordinaci technologických projektů v oblasti energetiky, těžebního průmyslu a letecké dopravy. Tuto činnost vykonávám i v současnosti, s mnohem širším rozsahem práce, organizační náročností a zodpovědností.



## ZODPOVĚDNÝ ROZVOJ ROZTOK JE MOŽNÝ VÍC, NEŽ SI MYSLÍTE

### Citlivá vyváženost mezi novou zástavbou a infrastrukturou

#### Priority rozvoje města

Každá plánovaná rozvojová akce bude řešena s ohledem na finanční možnosti a na skutečný přínos městu. Nová zástavba bude navrhována a městem schvalovaná na základě vyváženosti mezi počtem nových obyvatel a průchodností silniční sítě města, počtem parkovacích míst, dostupností a kapacitou veřejné hromadné dopravy. V minulosti nebyla těmto otázkám věnována dostatečná pozornost.

#### Využití evropských a dalších finančních zdrojů

Víme, jak získat peníze z evropských a jiných fondů. Díky tomu budeme mít prostředky na investice do inženýrských sítí (např. vodovod

a kanalizace) nebo rekonstrukce silnic a chodníků. Při nové výstavbě budou nároky na novou komunikaci či rozvoj občanské vybavenosti (např. mateřské školky) řešeny na náklady investorů, nikoli města.

#### Charakter města

Roztoky se nacházejí v krásné lokalitě obdívované nejen Roztockými, ale i mnoha návštěvníky z Prahy a okolí. Je naší povinností pracovat na dalším vylepšování obrazu města. Budeme rozšiřovat stezky a starat se o veřejné plochy tak, abychom mohli nabízet lepší rekreační a oddychové zázemí. Naší prioritou bude úklid ve městě a péče o zeleň a dětská a sportovní hřiště.

**Celý program TOP 09 pro Roztoky naleznete  
na [www.top09.cz/roztoky](http://www.top09.cz/roztoky).**